m Yaricaplarir, 2r, 3rolan
iletken X, Y, Z kureleri-

-5q 9z
nin yikleri sirasiyla -4
. X Y z
—q, —5q ve gz dir.
X kiiresi yalitkan
ayagindan tutularak

once Y kiiresine sonra da Z kiiresine dokundurulup ayril-
diginda son yiiki +q olduguna gore, qz ka¢ q dur?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
Pl OzdesiletkenK, L, Mkireleri-

nin yakleri sirasiyla gk, +q, —q

dur. K kuresi 6nce L ye, sonra

da M ye dokundurulup ayril- J

didinda yUki —2q oluyor. Ak

Buna gore, qy nedir?

A)-9q B)-7q C)—6q D) -5q E) +q

m Yikslz Y ve Z kire-
leri birbirine dokuna-
cak bigimde yerlestiri-
lerek Z kiresi toprak-
laniyor. YUkl X
kiresi sekildeki gibi
yaklastirilarak K anahtari aciliyor. Daha sonra Y ve Z birbirin-
den ayrilyor.

Buna gore, X, Y, Z nin yiik igaretleri agagidakilerden hangi-

si gibi olabilir?

X Y Z
A) + + -
B) + - +
C) + - notr
D) . notr notr
E) - + +

u Sekildeki yalitkan saph
o6zdes ve iletken kire-
lerden K nin elektrik K L M
yuki qg, L yiksiz, M
ninki de +Q dur. K kuresi
L ye dokundurulup ayril-
diktan sonra, M ye do-
kundurulup ayrildiginda yiki yine qk oluyor.

Riina AaAra n.. acafidakilardan hannicina acittir?

Ak Notr +Q
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A)0 B) +% C) -% D) +Q E) +29

E Yuksuz L iletken kuresi topraklanarak,
yuklli K kiresi L nin igine sekildeki gibi
yaklastirilarak toprak baglantisi kesili-
yor.

Bu durumda K ve L nin yiik isaretle-
ri agagidakilerden hangisi olabilir?

K L
A) -+ notr
B) + -
C) + +
D) - -
E) - notr
K X

YN

Sekil | Sekil Il

Yiikli K kiiresi, birbirine dokunmakta olan iletken, ylksiz X ve
Y klrelerine yaklagtinlarak X ve Y birbirinden ayriliyor. Daha
sonra Y ye yikslz, iletken Z kiiresi dokundurulup ayrildiginda,
X, Y, Z nin yukleri qx, gy, gz oluyor.
X, Y, Z nin yaricaplarl siraslyla r, 2r, r olduguna gore,
dx, 9y, gz arasindaki iligki nedir?

A)gx>dy>qz B)ax>ay=qz C)ax=9z>qy
D)ay>ax=qz E)ax=ay=qz
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Cevaplar :

1)E, 2)B, 3)C, 4)E, 5)B, 6)A,



